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28 √をふくむ計算 /

1 √をふくむ乗法と除法

次の計算をしよう。 

① √6×√7= ② 3√3×2√5=

③ √6÷√3= ④ √39÷2√13=

2 a√b→√aにする 

次の数を根号だけで表された √a の形で表そう。 

① 2√6 ② 3√5

3 a√b→√aにする 問題 

(1) 次の数の、√ の中を、できるだけ小さい自然数にしよう。

① √12 ② −√72

③ √450√
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(2) √0.09を、√ を使わない分数の形で表そう。



4 √をふくむ乗法と工夫

次の計算をしよう。 

① √12×√28 ② 2√6×5√3

③ √2×√10 ④ √6×√14

5 分母の有理化 

(1) 次の数を分母に根号（√ ）がない形に（有理化）しよう。
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6 √をふくむ除法（有理化する）

次の計算をしよう。 

① √5÷√3 ② −5√2÷√45

③ √75÷√24



7 √の加法・減法

次の計算をしよう。 

① 3√2+2√2= ② √12+√27=

③ √72-√8= ④ √45-√20 − 2√50+√18=
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8 √の四則計算

次の計算をしよう。 

① √27×√6÷5√2= ② √81-√8×√32=

③ √2(2+3√2)=

9 √を含む乗法公式

次の計算をしよう。 

① (√7+√3)2= ② (√2+2√5)(√2-2√5)=

③ (√3+5)(√3-4)= ④ (√6-1)2=



答え 
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4 ① 4√21 ② 30√2 ③ 2√5 ④ 2√21
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② -7 ③ 2√2 + 6

9 ① 10 + 2√21 ② -18 ③ −17 + √3 ④ 7 − 2√6 


